


 
 

Liste de vente du jeudi 08 juillet 2021 à 09H30 
 

Vente de VINS & SPIRITUEUX 
 

DROUOT LIVE & INTERENCHERE LIVE 
 

LOT PHOTO DESIGNATION ESTIMATIONS 

1 

 

1 Bouteille CHAMPAGNE Rosé NM Laurent-Perrier (Etui)  25 /  30 

2 

 

1 bouteillle magnum de CHAMPAGNE DEUTZ brut classic  40 /  50 

3 

 

1 Bouteille CHAMPAGNE "S" 1988 Salon (Etui légèrement 
marqué) étiquette très légèrement marquée  

800 / 1 000 



ARTUS Enchères Vente du 08/07/2021 - 5 DROUOT LIVE & INTERENCHERE LIVE 
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LOT PHOTO DESIGNATION ESTIMATIONS 

4 

 

1 Magnum CHAMPAGNE "S" 1995 Salon (Caisse Bois 
d'origine)  

1 200 / 1 500 

5 

 

1 Magnum CHAMPAGNE "S" 1995 Salon (Caisse Bois 
d'origine) quelques marques ou accrocs étiquettes sinon 
parfaite  

1 200 / 1 500 

6 

 

1 Bouteille CHAMPAGNE DOM RUINART 1961 Ruinart (e.a 
Import Italie; quelques accrocs collerette et coiffe; aspect 
correct)  

200 /  240 

7 

 

1 Bouteille CHAMPAGNE COLLECTION VASARELY 1978 
Taittinger (bouteille marquée; e.l.s)  

130 /  150 
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8 

 

1 Bouteille CHAMPAGNE COLLECTION ARMAN 1981 
Taittinger (bouteille marquée; c.s)  

110 /  120 

9 

 

1 Bouteille CHAMPAGNE COMTES DE CHAMPAGNE 1964 
Taittinger (83 cm sur col fin ou B.G-; e.t.h fortes Import Italie; 
aspect évolué)  

80 /  100 

10 

 

1 Bouteille CHAMPAGNE LA GRANDE DAME 1988 Veuve 
Clicquot Ponsardin (Coffret sale) 37 cm; contre-étiquette 
Import Italie; aspect correct)  

80 /  100 

11 

 

1 Bouteille CHAMPAGNE CRISTAL 1979 Louis Roederer 
(entre mi et haut de collerette; étiquette légèrement marquée 
Import Italie; c.s + s.c.a; aspect assez évolué)  

140 /  160 
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12 

 

1 Bouteille CHAMPAGNE 1966 Ayala (e.t.h à e.a; clm.a; c.a)  60 /  80 

13 

 

1 Bouteille CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1962 Moët et 
Chandon (8 cm sur bouchon; e.l.a griffée; c.a; aspect assez 
évolué)  

150 /  200 

14 

 

1 Bouteille CHAMPAGNE ROYAL C.H 1964 Charles 
Heidsieck (Coffret légèrement marqué) 8 cm; étiquette import 
Italie; aspect assez évolué  

80 /  100 

15 

 

1 Bouteille CHAMPAGNE CRISTAL 1982 Louis Roederer 
(entre bas et mi-collerette; e.t.h; clm.s; c.s + s.c.a)  

140 /  160 
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16 

 

1 Bouteille CHAMPAGNE DOM RUINART 1961 Ruinart (e.l.s 
Import Italie; clm.a; c.a; aspect correct)  

200 /  240 

17 

 

1 Bouteille CHAMPAGNE ROYAL Rosé 1959 Pommery (bon 
niveau; quelques marques coiffe et collerette; présence de 
sédiments mais aspect corret)  

160 /  200 

18 

 

4 Bouteilles CHAMPAGNE PREMIERE CUVEE Rosé NM 
Bruno Paillard  

70 /  80 

19 

 

1 Bouteille CHAMPAGNE LA GRANDE ANNEE 2007 
Bollinger (Coffret abîmé) dégorgement Décembre 2016  

70 /  80 
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20 

 

6 Bouteilles CHAMPAGNE BRUT PREMIER NM Louis 
Roederer  

150 /  180 

21 

 

6 Bouteilles CHAMPAGNE APANAGE Rosé NM Pommery 
(Carton d'origine)  

180 /  200 

22 

 

6 bouteilles Champagne HENRIOT  Cuvée Rose Noire 
Réserve Privée dans son carton d'origine  

100 /  120 

23 

 

6 Bouteilles Champagne Henriot dans son carton d'orgine  100 /  120 

24 

 

Ensemble de 3 Bouteilles : 1 Bouteille CHAMPAGNE CUVEE 
728 Jacquesson (étiquette légèrement marquée; 
dégorgement Octobre 2003) 1 Bouteille MEURSAULT-
PERRIERES (1° Cru) 1991 Pierre Morey (e.l.s à e.l.a; aspect 
assez évolué) et 1 Bouteille CHABLIS LES FOURNEAUX (1° 
Cru) Gautheron (e.l.s)  

70 /  80 
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25 

 

7 Bouteilles CHÂTEAU BRANAIRE 1961 GCC4 Saint-Julien 
(4 M.E ou mieux 1 B 1 V+ et 1 G.V; étiquettes plissées 
légèrement marquées dont 2 tâchées; tampon Nicolas; 
capsules Nicolas légèrement sales)  

240 /  280 

26 

 

6 Bouteilles CHÂTEAU GISCOURS 1964 GCC3 Margaux (1 
T.L.B+ 1 T.L.B et 4 H.E à H.E+; e.t.h maintenues par adhésif 
c.l.s à c.s)  

300 /  360 

27 

 

4 Bouteilles CHÂTEAU GISCOURS 1964 GCC3 Margaux (3 
M.E et 1 V; 3 e.t.h maintenues par adhésif et 1 sans étiquette; 
c.s dont 1 s.c.a suintante)  

120 /  160 

28 

 

12 Bouteilles CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1965 
GCC1 Pauillac (Caisse Bois d'origine sans pavillon supérieur) 
2 T.L.B 3 H.E+ 1 H.E 2 H.E- 1 M.E+ 1 B et 2 G.V; e.t.h à e.t.h 
fortes avec traces de papier de soie et quelques accrocs; 1 
c.l.s et 4 c.s + s.c.a; 1 bouchon engagé 15 cm  

2 200 / 2 500 

29 

 

3 Bouteilles CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1988 GCC2 
Saint-Julien (1 B.G et 1 T.L.B+; 2 étiquettes très légèrement 
marquées et 1 e.a)  

300 /  360 
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30 

 

4 Bouteilles CHÂTEAU LA TOUR DE BY 2001 Médoc (B.G ou 
mieux)  

50 /  60 

31 

 

12 Bouteilles CHÂTEAU QUINAULT L'ENCLOS 1999 Saint-
Emilion Grand Cru  

270 /  300 

32 

 

11 Bouteilles CHÂTEAU GRAVES DES ANNEREAUX 1999 
Lalande de Pomerol  

125 /  140 

33 

 

6 Bouteilles CHÂTEAU CANTENAC BROWN 1995 GCC3 
Margaux  

270 /  300 

34 

 

12 Bouteilles CHÂTEAU BEL ORME TRONQUOY DE 
LALANDE 1999 Haut-Médoc (quelques étiquettes très 
légèrement marquées sinon belles )  

120 /  140 
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35 

 

16 Bouteilles CHÂTEAU BARDINS 1997 Pessac-Léognan 
(B.G ou mieux; quelques étiquettes légèrement marquées)  

130 /  160 

36 

 

6 Bouteilles CHÂTEAU MARQUIS DE TERME 1996 GCC5 
Margaux (quelques e.l.s dont 1 e.l.a)  

180 /  210 

37 

 

1 Magnum CHÂTEAU TROQUART 2001 Saint-Georges-
Saint-Emilion  

25 /  30 

38 

 

9 Bouteilles CHÂTEAU DE FRANCE 2001 Pessac-Léognan 
Pessac-Léognan (quelques étiquettes légèrement marquées)  

100 /  115 

39 

 

3 Bouteilles CHÂTEAU DE FRANCE 2001 Pessac-Léognan  35 /  40 
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40 

 

11 Bouteilles CHÂTEAU LALANDE BORIE 1999 Saint-Julien 
(e.t.h à e.t.a)  

140 /  160 

41 

 

3 Bouteilles LES ALLEES DE CANTEMERLE 1998 Haut-
Médoc (1 étiquette avec accroc)  

40 /  50 

42 

 

11 Bouteilles CHÂTEAU PATACHE D'AUX 1998 Médoc (e.l.s 
dont 2 avec accrocs)  

110 /  125 

43 

 

8 Bouteilles CHÂTEAU GRAVES DES ANNEREAUX 1996 
Lalande de Pomerol (B.G- ou mieux; e.l.s sinon belles)  

95 /  110 

44 

 

3 Bouteilles LE RELAIS DE PATACHE D'AUX 2004 Médoc (1 
e.l.s)  

25 /  30 
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45 

 

11 Bouteilles CHÂTEAU BEL ORME TRONQUOY DE 
LALANDE 1998 Haut-Médoc (quelques étiquettes très 
légèrement marquées sinon belles )  

115 /  125 

46 

 

12 Bouteilles CHÂTEAU LANESSAN 1990 Haut-Médoc (B.G 
ou mieux; e.t.h à e.t.a)  

160 /  180 

47 

 

1 Bouteille CHÂTEAU HAUT-BRION 2016 GCC1 Graves 
(Caisse Bois d'origine)  

450 /  500 

48 

 

2 Bouteilles CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 1990 GCC2 
Saint-Julien  

160 /  180 
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49 

 

1 Bouteille CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 1982 GCC2 
Saint-Julien (e.l.s sinon belle; quelques marques capsule)  

200 /  220 

50 

 

1 Bouteille CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU 1964 GCC2 
Saint-Julien (H.E; étiquette très légèrement marquée sinon 
parfaite; bouchon engagé 15 cm)  

60 /  80 

51 

 

1 Bouteille CHÂTEAU RAUSAN-SEGLA 1961 GCC2 Margaux 
(H.E- à M.E+; étiquette très légèrement marquée; mention du 
Château et du millésime embossées également dans le verre; 
bouchon légèrement persillé)  

100 /  120 

52 

 

1 Bouteille VIEUX CHÂTEAU CERTAN 2009 Pomerol (état 
parfait)  

200 /  220 



ARTUS Enchères Vente du 08/07/2021 - 5 DROUOT LIVE & INTERENCHERE LIVE 

 

 Page 13 de 50 

LOT PHOTO DESIGNATION ESTIMATIONS 

53 

 

1 Bouteille CHÂTEAU HAUT-MARBUZET 1964 Saint-Estèphe 
(excellent niveau; e.t.h positionnée bas; jupe de capsule 
incisée pour vérification du bouchon)  

50 /  60 

54 

 

1 Bouteille CHÂTEAU FIGEAC 1989 GCC1B Saint-Emilion 
(étiquette très légèrement marquée sinon parfaite)  

120 /  135 

55 

 

Ensemble de 6 Bouteilles : 1 Bouteille CHÂTEAU HAUT-
BATAILLEY 1981 GCC5 Pauillac (e.t.h fortes) 1 Bouteille 
CHÂTEAU LALANDE-BORIE 1981 Saint-Julien (T.L.B+; e.t.h) 
1 Bouteille CHÂTEAU LA TOUR DE MONS 1990 Margaux 
(étiquette très légèrement marquée) 1 Bouteille LA ROSE 
PAUILLAC 2003 (B.G) 1 Bouteille CHÂTEAU CADET-
PONTET 1985 Saint-Emilion Grand Cru (B.G; e.l.s) et 1 
Bouteille CHÂTEAU D'ISSAN 1990 GCC3 Margaux (e.l.s 
sinon belle)  

80 /  90 

56 

 

1 Bouteille CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON 1989 
GCC2 Pauillac (étiquette très légèrement marquée sinon 
parfaite)  

160 /  180 
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57 

 

Ensemble de 6 Bouteilles : 1 Bouteille LES HAUTS DE 
SMITH Rouge 1997 Pessac-Léognan (e.l.s) 1 Bouteille 
CHÂTEAU COUDERT-PELLETAN 1998 Saint-Emilion Grand 
Cru (e.l.s à e.l.a) 1 Bouteille CHÂTEAU BOUSCAUT Rouge 
2008 CC Graves (étiquette très légèrement marquée) 2 
Bouteilles CHÂTEAU MARZY 1985 Pomerol (1 H.E-; e.t.h 
dont 1 e.a) et 1 Bouteille CHÂTEAU DU TAILHAS 1995 
Pomerol  

60 /  70 

58 

 

6 Bouteilles CHÂTEAU TOUR RENAISSANCE 1997 Saint-
Emilion Grand Cru (2 étiquettes légèrement marquées)  

50 /  60 

59 

 

Ensemble de 6 Bouteilles ; 4 Bouteilles CHÂTEAU ROSE DU 
PONT 1996 Médoc (B.G- ou mieux) 1 Bouteille CHÂTEAU 
NAUDIN-LARCHEY 2008 Pessac-Léognan (e.l.s) et 1 
Bouteille LES SIRENES DE LEOGNAN 2004 Pessac-
Léognan  

60 /  70 

60 

 

Ensemble de 3 Bouteilles : 1 Bouteille CHÂTEAU BOYD-
CANTENAC 1997 GCC3 Margaux (e.a; c.l.s) 1 Bouteille 
CHÂTEAU BELLEVUE DE TAYAC 1992 Margaux (T.L.B+; 
e.t.h; capsule plissée) et 1 Bouteille CHÂTEAU D'ISSAN 1997 
GCC3 Margaux (étiquette très légèrement marquée sinon 
parfaite)  

100 /  120 

61 

 

Ensemble de 3 Bouteilles: 1 Bouteille CHÂTEAU 
D'ARMAILHAC 2005 GCC5 Pauillac 1 Bouteille CHÂTEAU 
BATAILLEY 1983 GCC5 Pauillac (H.E) et 1 Bouteille 
CHÂTEAU CAMENSAC 2002 GCC5 Haut-Médoc (étiquette 
très légèrement marquée sinon belle)  

90 /  110 
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62 

 

6 Bouteilles CHÂTEAU LA CROIX DES TEMPLIERS 1971 
Pomerol (B.G ou mieux; quelques capsules incurvées)  

100 /  120 

63 

 

Ensemble de 6 Bouteilles : 3 Bouteilles CHÂTEAU DECATS 
1996 Lalande de Pomerol 1 Bouteille CHÂTEAU DE BAULOS 
LES CHARMES 2001 Graves 1 Bouteille CHÂTEAU BAULOS 
SMITH 2003 Pessac-Léognan et 1 Bouteille CHÂTEAU LA 
POINTE1984 Pomerol (B.G; e.f.s; c.l.s)  

70 /  80 

64 

 

Ensemble de 2 Bouteilles : 1 Bouteille CHÂTEAU MOULIN 
DU CADET 1983 GCC Saint-Emilion (B.G; e.t.h) et 1 Bouteille 
CLOS FLORIDENE Rouge 2004 Graves (étiquette très 
légèrement marquée)  

50 /  60 

65 

 

2 Bouteilles CHÂTEAU LAFLEUR-GAZIN 1966 Pomerol (1 
B.G- et 1 H.E+; e.l.s à e.l.a; c.s neutres)  

70 /  80 

66 

 

6 Bouteilles CHÂTEAU GISCOURS 2017 GCC3 Margaux  225 /  250 
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67 

 

4 Bouteilles CHÂTEAU MALESCOT ST EXUPERY 2017 
GCC3 Margaux  

120 /  140 

68 

 

1 Bouteille BORDEAUX ESSENCE DE DOURTHE 2005 
Dourthe (étiquette très légèrement marquée)  

80 /  90 

69 

 

5 Bouteilles CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 2012 GCC2 Saint-
Julien (quelques marques ou accrocs contre-étiquettes)  

180 /  210 

70 

 

2 Bouteilles CHÂTEAU MALARTIC-LAGRAVIERE Rouge 
2015 CC Graves (léger accroc 1 étiquette)  

65 /  75 
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71 

 

1 Bouteille CHÂTEAU TROPLONG-MONDOT 2018 GCC1B 
Saint-Emilion (e.l.a)  

60 /  70 

72 

 

1 Bouteille CHÂTEAU SOUTARD 2017 GCC Saint-Emilion  20 /  25 

73 

 

5 Bouteilles CHÂTEAU BEAU-SEJOUR BECOT 2014 GCC1B 
Saint-Emilion (étiquettes  légèrement marquées dont 1 e.l.a)  

200 /  225 

74 

 

2 Bouteilles CHÂTEAU LEOVILLE BARTON 2012 GCC2 
Saint-Julien  

80 /  90 
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75 

 

6 Bouteilles CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 2014 GCC2 
Saint-Julien (état parfait)  

360 /  420 

76 

 

5 Bouteilles CHÂTEAU BEAU-SEJOUR BECOT 2013 GCC1B 
Saint-Emilion (3 étiquettes très légèrement marquées et 1 e.a)  

175 /  200 

77 

 

2 Bouteilles CHÂTEAU DASSAULT 2015 GCC Saint-Emilion 
(étiquettes très légèrement marquées sinon belles )  

60 /  70 

78 

 

6 Bouteilles CHÂTEAU LEOVILLE BARTON 2011 GCC2 
Saint-Julien (1 e.t et 1 avec accroc)  

300 /  360 
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79 

 

2 Bouteilles CHÂTEAU PHELAN SEGUR 2015 Saint-Estèphe  70 /  80 

80 

 

3 Bouteilles CHÂTEAU PONTET-CANET 2013 GCC5 Pauillac 
(2 e.l.s et 1 e.f.s; 1 contre-étiquette manquante)  

120 /  150 

81 

 

1 Bouteille CHÂTEAU PAVIE-MACQUIN 2011 GCC1B Saint-
Emilion  

50 /  60 

82 

 

1 Bouteille CHÂTEAU MALESCOT ST EXUPERY 2017 
GCC3 Margaux  

30 /  35 



ARTUS Enchères Vente du 08/07/2021 - 5 DROUOT LIVE & INTERENCHERE LIVE 

 

 Page 20 de 50 

LOT PHOTO DESIGNATION ESTIMATIONS 

83 

 

1 Bouteille CHÂTEAU BELLEGRAVE 2018 Pomerol (étiquette 
très légèrement marquée sinon parfaite)  

18 /  20 

84 

 

2 bouteilles de Château PAPE-CLEMENT Grand Cru Classé 
de Graves Pessac-Léognan 2007 étiquettes avec très légères 
traces  

100 /  120 

85 

 

Ensemble de 3 Bouteilles : 1 Bouteille CHÂTEAU LA TOUR 
BLANCHE 1985 C1 Sauternes (B.G; e.t.h fortes à e.l.a) 1 
Bouteille CHÂTEAU GUIRAUD 1995 C1 Sauternes et 1 
Bouteille DOMAINE DU ROUSSET-PEYRAGUEY 1995 
Sauternes (e.l.s à e.l.a)  

70 /  80 

86 

 

2 Bouteilles CHÂTEAU LAMOTHE 1955 C2 Sauternes 
(étiquettes légèrement marquées; capsules incurvées)  

90 /  100 
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87 

 

12 Bouteilles CHÂTEAU DE RAYNE-VIGNEAU 1989 C1 
Sauternes (Caisse Bois d'origine) B.G- ou mieux; quelques 
étiquettes légèrement marquées 2 e.t et 1 e.l.a; quelques c.l.s 
sinon belles  

360 /  400 

88 

 

12 Bouteilles CHÂTEAU FILHOT 1983 C2 Sauternes (Caisse 
Bois d'origine) B.G- ou mieux; quelques étiquettes légèrement 
marquées; quelques capsules plissées par les guillotines  

360 /  420 

89 

 

12 Bouteilles CHÂTEAU LAMOTHE GUINARD 1983 C2 
Sauternes (Caisse Bois d'origine abîmée) T.L.B+ ou mieux; 
quelques très légères marques étiquettes sinon parfaites  

180 /  220 

90 

 

9 Demies-Bouteilles SAUTERNES 1976 La Bergerie (H.E- ou 
mieux; e.l.s à e.t.h; c.s à c.l.a dont 1 suintante)  

50 /  60 

91 

 

1 Bouteille CHÂTEAU LATOUR-MARTILLAC Blanc 1996 CC 
Graves (étiquette très légèrement marquée)  

15 /  18 
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92 

 

2 Bouteilles CHÂTEAU RIEUSSEC 2016 C1 Sauternes (1 
étiquette très légèrement marquée sinon parfaite)  

60 /  70 

93 

 

3 Bouteilles CLOS HAUT-PEYRAGUEY 2011 C1 Sauternes 
(quelques marques étiquettes sinon parfaites)  

75 /  85 

94 

 

2 Bouteilles CLOS HAUT-PEYRAGUEY 2011 C1 Sauternes 
(étiquettes très légèrement marquées sinon parfaites)  

50 /  55 

95 

 

3 Bouteilles LA CLARTE DE HAUT-BRION Blanc 2016 
Pessac-Léognan (1 c.a)  

150 /  180 
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96 

 

1 Bouteille CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) 1931 
Héritiers Cosson (38 cm sur bouchon; e.t.h à e.a; clm.s; 
capsule neutre; jupe incisée pour vérification; bouchon 
estampé Clos des Lambrays)  

300 /  400 

97 

 

Ensemble de 3 Bouteilles : 2 Bouteilles MARSANNAY Rouge 
1986 Quillardet (c.l.s) et 1 Bouteille CÔTE-RÔTIE 1990 Louis 
Drevon (e.t.h à e.l.a)  

50 /  60 

98 

 

: 1 Magnum CHAPELLE-CHAMBERTIN (Grand Cru) 2015 
Philippe Livera  

230 /  260 

99 

 

1 Magnum CHAPELLE-CHAMBERTIN (Grand Cru) 2015 
Philippe Livera (cire capsule abîmée)  

230 /  260 
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100 

 

1 Magnum GEVREY-CHAMBERTIN EN CHAMPS 2015 
Philippe Livera  

75 /  85 

101 

 

1 Magnum GEVREY-CHAMBERTIN LES EVOCELLES 2015 
Philippe Livera  

75 /  25 

102 

 

1 Magnum GEVREY-CHAMBERTIN EN CHAMPS 2015 
Philippe Livera  

75 /  85 

103 

 

1 magnum de CHAPELLE-CHAMBERTIN GRAND CRU 2012 
du Domaine des Tilleuls Philippe Livera  

200 /  240 
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104 

 

1 Bouteille GEVREY-CHAMBERTIN LES CHAMPEAUX (1° 
Cru) 2017 Duroché  

100 /  120 

105 

 

1 Magnum GEVREY-CHAMBERTIN LES EVOCELLES 2015 
Philippe Livera  

75 /  85 

106 

 

12 bouteilles  de CÔTE DE NUITS- VILLAGES 2014 du 
Domaine des Tilleuls Philippe Livera  

140 /  160 

107 

 

1 Magnum GEVREY-CHAMBERTIN CLOS VILLAGE 2013 
Philippe Livera  

60 /  70 
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108 

 

6 bouteilles : 6 Bouteilles MERCUREY CLOS DES 
MYGLANDS Rouge (1° Cru) 1998 Faiveley (1 étiquette très 
légèrement marquée)  

90 /  100 

109 

 

Ensemble de 3 Bouteilles : 1 Bouteille FIXIN CHAMPS DES 
CHARMES 2005 J. Galleyrand (étiquette très légèrement 
marquée)et 2 Bouteilles SANCERRE GENERATION XIX 
Rouge 1998 Alphonse Mellot (e.l.s; c.l.s)  

70 /  80 

110 

 

Ensemble de 3 Bouteilles : 1 Bouteille GEVREY-
CHAMBERTIN LAVAUX SAINT-JACQUES (1er Cru) 1995 
André Ziltener (e.t.h; clm.s) et 2 Bouteilles ALOXE-CORTON 
Rouge 2005 Boudier P & F  

60 /  70 

111 

 

1 Bouteille CHAPELLE-CHAMBERTIN (Grand Cru) 2014 
Domaine Ponsot  

250 /  260 
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112 

 

1 Bouteille GRIOTTE-CHAMBERTIN (Grand Cru) 2014 
Domaine Ponsot  

230 /  260 

113 

 

1 Bouteille CLOS DE TART (Grand Cru) 1995 Mommessin 
(e.l.s avec accroc Import Italie)  

280 /  340 

114 

 

2 Bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES LE COTEAU DES 
BOIS 2017 J.C Boisset  

40 /  50 

115 

 

2 Bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 2011 
Frédéric Magnien  

140 /  160 
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116 

 

6 Bouteilles BEAUNE-BASTION Rouge (1° Cru) 2015 
Chanson (2 étiquettes très légèrement marquées sinon belles 
)  

150 /  180 

117 

 

Ensemble de 4 Bouteilles : 3 Bouteilles BEAUNE-BASTION 
Rouge (1° Cru) 2017 Chanson et 1 Bouteille BEAUNE-
BASTION Blanc (1° Cru) 2017 Chanson  

100 /  120 

118 

 

1 Bouteille CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 2016 Rémi 
Seguin (exploité par Frédéric Magnien)  

60 /  70 

119 

 

1 Bouteille ECHEZEAUX (Grand Cru) 2008 Coquard-Loison-
Fleurot (e.l.a; clm.tâchée)  

80 /  90 
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120 

 

3 Bouteilles NUITS-SAINT-GEORGES LES CHABOEUFS (1° 
Cru) 2015 M. Carillon (accrocs étiquettes)  

70 /  80 

121 

 

2 Bouteilles CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 2000 Paul 
Bonin (1 e.t.h)  

80 /  100 

122 

 

3 Bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN PREMIER CRU 2005 
Jaboulet-Vercherre (e.l.s)  

50 /  60 

123 

 

1 Bouteille CORTON CLOS DU ROI (Grand Cru) 1996 Louis 
Max  

35 /  40 
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124 

 

1 Bouteille CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 2010 
Jaboulet-Vercherre  

40 /  50 

125 

 

6 Bouteilles VOSNE-ROMANEE LES SUCHOTS (1° Cru) 
2013 Noirot-Carrière (1 c.s + s.c.a)  

140 /  160 

126 

 

6 Bouteilles ECHEZEAUX (Grand Cru) 2012 Jaboulet-
Vercherre  

300 /  360 

127 

 

6 Bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY 2013 Jaboulet-
Vercherre  

100 /  120 

128 

 

3 Bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE AUX FOURNEAUX 
Rouge (1° Cru) 2009 Jaboulet-Vercherre (1 c.l.s + s.c.a)  

50 /  60 
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129 

 

12 Bouteilles VOSNE-ROMANEE 2009 Jaboulet-Vercherre 
(quelques étiquettes très légèrement marquées sinon belles )  

180 /  220 

130 

 

1 Bouteille CORTON LES PERRIERES Rouge (Grand Cru) 
2011 Jaboulet-Vercherre (étiquette très légèrement marquée)  

30 /  40 

131 

 

1 Bouteille GEVREY-CHAMBERTIN 2003 Louis Max (accroc 
étiquette)  

18 /  20 

132 

 

1 Bouteille ALOXE-CORTON Rouge 2014 Noirot-Carrière 
(Réserve Lionel Dufour)  

18 /  20 



ARTUS Enchères Vente du 08/07/2021 - 5 DROUOT LIVE & INTERENCHERE LIVE 

 

 Page 32 de 50 

LOT PHOTO DESIGNATION ESTIMATIONS 

133 

 

1 Bouteille FIXIN 2013 Jaboulet-Vercherre  12 /  14 

134 

 

6 Bouteilles CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 2010 
Jaboulet-Vercherre (étiquettes légèrement marquées sinon 
belles)  

300 /  360 

135 

 

6 Bouteilles CORTON Rouge (Grand Cru) 1999 J.F Chapelle 
(e.l.s)  

135 /  150 

136 

 

6 Bouteilles CÔTE DE NUITS VILLAGES "LE VAUCRAIN" 
2004 Louis Jadot (1 c.s + s.c.a)  

60 /  70 
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137 

 

3 Bouteilles AUXEY-DURESSES Rouge 2007 Louis Jadot 
(étiquettes légèrement marquées dont 1 e.f.s)  

50 /  60 

138 

 

1 Bouteille CHABLIS VAUDESIR (Grand Cru) 2012 Billaud-
Simon (1 très légère marque étiquette sinon parfaite)  

60 /  70 

139 

 

1 Bouteille CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 1995 
Louis Latour (étiquette légèrement marquée; contre-étiquette 
Import Italie)  

70 /  80 

140 

 

1 Bouteille CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 1985 
Bonneau du Martray (32 cm; e.t.h; quelques marques 
capsule)  

120 /  150 
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141 

 

1 Bouteille CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) 2005 
Château de Puligny-Montrachet (e.l.s sinon belle)  

200 /  220 

142 

 

1 Bouteille CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) 2005 
Château de Puligny-Montrachet (e.l.s sinon belle)  

200 /  220 

143 

 

1 Bouteille CHASSAGNE-MONTRACHET BOUDRIOTTE 
Blanc (1° Cru) 2013 Ramonet (étiquette très légèrement 
marquée sinon parfaite)  

80 /  100 

144 

 

3 Bouteilles MEURSAULT-BLAGNY (1° Cru) Louis Jadot  110 /  120 
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145 

 

4 Bouteilles PULIGNY-MONTRACHET LA TRUFFIERE (1° 
Cru) Bruno Colin (1 étiquette très légèrement marquée)  

200 /  240 

146 

 

1 Bouteille CHABLIS BEAUROY (1° Cru) 2017 Louis Jadot  18 /  20 

147 

 

Ensemble de 3 Bouteilles : 1 Bouteille PULIGNY-
MONTRACHET LES CHAMPS GAINS (1° Cru) 2011 Darnat 
(étiquette très légèrement marquée) et 2 Bouteilles de 50 cl 
I.G.P VAL DE LOIRE "SENSUEL" 2011 Lieubeau  

80 /  90 

148 

 

7 Bouteilles MERCUREY LES ROCHELLES BLANC 2007 
Louis Max (3 e.t.h à e.f.s)  

70 /  80 

149 

 

12 Bouteilles SAINT-ROMAIN Blanc 2008 Jaboulet-Vercherre 
(quelques étiquettes très légèrement marquées et quelques 
bouteilles avec aspect assez évolué)  

80 /  100 
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150 

 

6 Bouteilles MEURSAULT-PORUSOT (1° Cru) 2010 Jaboulet-
Vercherre (quelques bouteilles avec aspect légèrement 
évolué)  

160 /  200 

151 

 

2 Bouteilles BOURGOGNE Blanc 1998 Jaboulet-Vercherre  20 /  25 

152 

 

1 Bouteille CÔTE-RÔTIE LA BARBARINE 2017 Gangloff (état 
parfait)  

90 /  100 

153 

 

1 Bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge 1966 Château 
de Beaucastel (35 cm; étiquette très légèrement marquée 
Import Italie; quelques marques collerette et capsule)  

160 /  200 
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154 

 

1 Bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge 1966 Château 
de Beaucastel (4 cm; e.l.s sinon belle)  

180 /  200 

155 

 

10 Bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge 1962 Brotte 
(5 à 55 cm ou mieux et 5 entre 65 cm et 10 cm; e.t.h à e.a; 
clm.s à clm.a; c.s à c.a)  

160 /  200 

156 

 

1 magnum de CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rouge Sanctus 
Sanctorum 2016 Clos Saint-Jean (c.l.a)  

400 /  500 

157 

 

6 bouteilles CLOS DES PAPES Chateauneuf du Pape 
domaine Paul Avril CBO 2020  

240 /  270 
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158 

 

3 Bouteilles CÔTE-RÔTIE 2018 Maison les Alexandrins (1 
étiquette légèrement marquée et 2 étiquettes très légèrement 
marquées)  

90 /  100 

159 

 

1 Bouteille CÔTE-RÔTIE 2017 Maison les Alexandrins 
(étiquette très légèrement marquée sinon parfaite)  

30 /  35 

160 

 

1 Bouteille HERMITAGE TOUR BLANCHE Blanc 1998 
Jaboulet-Vercherre  

25 /  30 

161 

 

Ensemble de 4 Bouteilles : 3 Bouteilles GEWURZTRAMINER 
SILBERBERG 2007 Cave de Hunawihr et 1 Bouteille VIN 
ROUGE D'ALSACE 1983 Wolfberger (e.t.a; clm.s)  

40 /  50 
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162 

 

Ensemble de 8 Bouteilles : 2 Bouteilles SANCERRE LA 
BOURGEOISE Rouge 2016 Henri Bourgeois 2 Bouteilles 
SANCERRE LES BARONNES Blanc 2019 Henri Bourgeois 2 
Bouteilles SANCERRE LES BARONNES Rosé 2019 Henri 
Bourgeois et 2 Bouteilles ALSACE COMPLANTATION 
"PROTEGE TON SOIGNANT" 2018 Marcel Deiss  

80 /  90 

163 

 

Ensemble de 5 Bouteilles : 4 Bouteilles COTEAUX DU 
LANGUEDOC PIC SAINT LOUP BERGERIE DE L'HORTUS 
2005 Domaine de l'Hortus et 1 Bouteille ARBOIS Rouge 1981 
F.V Arbois (37 cm)  

60 /  70 

164 

 

2 Bouteilles JURANCON QUINTESSENCE DU PETIT 
MANSENG 2011 Cauhapé (étiquettes très légèrement 
marquées sinon parfaites)  

110 /  120 

165 

 

3 Bouteilles de 50 cl TOKAJI SZAMORODNI 1959 Budapest 
Borforgalmi (2 B.G et 1 H.E; quelques marques étiquettes 
collerettes et capsules; 1 aspect clair)  

160 /  200 

166 

 

Ensemble de 5 Bouteilles : 1 Bouteille RECIOTO 
VALPOLICELLA AMARONE 1958 Bertani (63 cm; étiquette 
très légèrement marquée sinon belle) 2 Bouteilles RECIOTTO 
SECCO AMARONE 1959 Bertani (35 cm et 4 cm; étiquettes 
très légèrement marquées) et 2 Bouteilles RECIOTO 
VALPOLICELLA AMARONE 1960 Bertani (45 cm ou mieux; 
étiquettes légèrement marquées)  

600 /  700 
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167 

 

1 Bouteille I.G.T TOSCANA "LE PERGOLE TORTE" 1998 
Montevertine (e.l.s; contre-étiquette abîmée mais lisible)  

140 /  180 

168 

 

1 Bouteille I.G.T TOSCANA "LE PERGOLE TORTE" 1998 
Montevertine (e.l.s à e.a; contre-étiquette légèrement abîmée)  

140 /  180 

169 

 

3 Bouteilles de 50 cl TOKAJI SZAMORODNI 1959 Budapest 
Borforgalmi (1 B.G et 2 H.E+; e.l.s; quelques marques 
collerettes et capsules; 1 aspect clair)  

160 /  200 

170 

 

1 Bouteille de 50 cl TOKAJI SZAMORODNI 1947 Budapest 
Borforgalmi (bon niveau; e.t.h; clm.s; c.l.s; présence de 
sédiments voltigeurs)  

120 /  150 
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171 

 

16 Bouteilles RIOJA Crianza 2004 Conde de Altava 
(étiquettes très légèrement marquées avec quelques rares 
accrocs)  

80 /  100 

172 

 

1 Bouteille PORTO LATE BOTTLED VINTAGE 1981 Quinta 
dos Frades (Etui) mise de 1987  

30 /  40 

173 

 

1 Bouteille PORTO COLHEITA 1910 Alto Cargo (Caisse Bois 
d'origine) mise de 1971  

120 /  150 

174 

 

1 Bouteille PORTO VINTAGE 1996 Sandeman (e.t.h; mise en 
1998)  

30 /  40 
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175 

 

1 bouteille RESERVA TAWNY Porto dans son coffret  15 /  20 

176 

 

1 Bouteille PORTO COLHEITA 1937 ANDRESEN (étiquette 
très légèrement marquée; mise de 1976)  

130 /  150 

177 

 

1 Magnum CALVADOS NM Peuchet (83 cm; e.t.h; c.a 
manquante au sommet mais bouchon partiellement protégé)  

120 /  150 

178 

 

1 Bouteille COGNAC FINE CHAMPAGNE V.S.O.P NM 
Hennessy (58 cm; timbre fiscal italien; carafe cristal Baccarat)  

250 /  300 
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179 

 

1 Bouteille COGNAC NAPOLEON NM Courvoisier (Coffret 
marqué et légèrement abîmé) 48 cm; carafe cristal et bouchon 
Baccarat  

280 /  350 

180 

 

1 Bouteille COGNAC X.O IMPERIAL NM Courvoisier (3 cm)  70 /  90 

181 

 

1 Bouteille COGNAC NM Camus (33 cm; capsule abîmé mais 
bouchon protégé; carafe cristal Sèvres)  

200 /  250 

182 

 

1 Bouteille COGNAC FINE CHAMPAGNE NM Bisquit (3 cm; 
timbre fiscal italien; carafe cristal Baccarat)  

250 /  300 
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183 

 

1 Bouteille COGNAC FINE CHAMPAGNE NM Peuchet (32 
cm; e.t.h)  

50 /  60 

184 

 

1 Bouteille COGNAC TRES BELLE GRANDE CHAMPAGNE 
PALE & DRY NM Delamain (Etui) 63 cm  

40 /  50 

185 

 

1 Demie-Bouteille COGNAC X.O NM Otard  30 /  40 

186 

 

1 Bouteille COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE X.O NM 
Bellenac (6 cm)  

30 /  40 
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187 

 

1 Demie-Bouteille COGNAC X.O NM Otard  30 /  40 

188 

 

1 Magnum COGNAC FINE CHAMPAGNE V.S.O.P NM 
Courvoisier (e.l.s)  

50 /  60 

189 

 

1 Bouteille COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE X.O NM 
Bellenac (72 cm)  

30 /  40 

190 

 

1 Bouteille COGNAC NAPOLEON GRANDE RESERVE NM 
(93 cm; étiquette très légèrement marquée; cire capsule 
abîmée)  

100 /  120 
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191 

 

1 Bouteille COGNAC GRANDE CHAMPAGNE NAPOLEON 
NM Jean Fillioux (Etui marqué) 62 cm  

60 /  70 

192 

 

1 Bouteille COGNAC GRAND CHAMPAGNE 1914 Denis-
Mounié (77 cm; e.l.s)  

600 /  800 

193 

 

Ensemble de 3 Bouteilles : 1 Bouteille MALAGA LAGRIMA 
1931 Scholtz Hermanos (B.G; e.l.s; c.l.s) 1 Bouteille XERES 
LA INA NM Domecq (V; e.t.h à e.l.a; c.s) et 1 Bouteille 
XERES TIO PEPE NM Gonzalez Byass (G.V; e.t; c.s + s.c.a)  

30 /  40 

194 

 

1 Bouteille COGNAC GRANDE RESERVE V.S.O.P NM 
Caves Fauchon (42 cm)  

40 /  50 
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195 

 

1 Bouteille COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE AGE 
INCONNU NM Rémy-Martin (Etui) 58 cm  

400 /  500 

196 

 

1 bouteille de Coganc X0 " Monluc "  40 /  50 

197 

 

1 Magnum VIEIL ARMAGNAC HORS D'AGE NM Gelas (Etui)  100 /  120 

198 

 

1 Magnum ARMAGNAC DU COLLECTIONNEUR HORS 
D'AGE NM Dupeyron (Etui) 4 cm; étiquette 70 cl  

30 /  40 
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199 

 

1 Bouteille ARMAGNAC 1953 Château de Laubade (Caisse 
Bois d'origine) 42 cm; mise Novembre 1993; cire abîmée 
bouchon non protégé et rompu en son sommet; possiblement 
entamée  

50 /  60 

200 

 

1 bouteille BAS ARMAGNAC DELORS 70 CL CBO  40 /  50 

201 

 

ARMAGNAC X.O 1914 Ducastaing (5 cm soit H.E; e.t.h; cire 
capsule abîmée mais bouchon protégé)  

200 /  250 

202 

 

1 Bouteille VIEIL ARMAGNAC 1928 Sempé (95 cm sur 
bouchon soit B.G-; millésime sur cachet de cire; contre-
étiquette et timbre fiscal italiens)  

220 /  240 
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203 

 

Ensemble de 2 Bouteilles : 1 Bouteille COGNAC NM De 
Laage (55 cm; e.t.h à e.l.a et 1 Bouteille VIEIL ARMAGNAC 
HORS D'AGE NM Delord (T.L.B)  

50 /  60 

204 

 

1 Bouteille WHISKY "EXCELLENCE" Suntory (Etui d'origine 
légèrement marqué) 35 cm; collerette Import Italie; timbre 
fiscal italien; 75 cl; 43°  

100 /  120 

205 

 

1 Bouteille VERY OLD SCOTCH WHISKY 17 ANS 
Ballantine's (Etui marqué) timbre fiscal italien; 75 cl; 43°  

100 /  140 

206 

 

1 Bouteille WHISKY "EXCELLENCE" Suntory (Etui d'origine 
légèrement marqué) 33 cm; collerette Import Italie; timbre 
fiscal italien; 75 cl; 43°  

100 /  120 
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207 

 

1 Magnum MARC DE CHAMPAGNE NM Pommery (9 cm; 
e.l.s; c.a + s.c.a)  

40 /  50 

 
Nombre de lots : 207 



DESCRIPTION DES BOUTEILLES 
(BOTTLES DESCRIPTION)

• Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à partir 
du bas du bouchon. Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille à un niveau à 5 cm sous le bouchon.

• (As the shape of Burgundy, Rhône valley and others does not allow for a level rating system based on 
the shoulder of the bottle, levels are measured in centimeters below bottom of the cork or capsule.)

• Pour les bordelaises 
(Bordeaux shaped)

BON NIVEAU

BASE GOULOT
TRES LEGEREMENT BASSE
HAUTE-EPAULE
MI-EPAULE

BASSE EPAULE

B.G :
T.L.B :

H.E : 
M.E : 

B : 

VIDANGE

GRANDE VIDANGE

V :

G.V. : 

NECK

BASE NECK
TOP SHOULDER
HIGH SHOULDER
MID SHOULDER

LOW SHOULDER

BELOW LOW SHOULDER

NIVEAUX (LEVELS)

CAPSULES ou COIFFES
c.l.a     :  Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
c.a       :  Abîmée (Damaged or cut)
c.l.s     :  Légèrement Sale (Lightly dirty)
c.c       :  Corrodée (Corroded)
c.s       :  Sale (Dirty)
s.c       :  Sans Capsule (No capsule)
s.c.a    :  Signe de coulure ancienne 

(Sign of seepage)

COLLERETTES 
(NECK LABELS)
clm.a   :  Abimée (Damaged or torn)
clm.s    :  Sale (Dirty)
s.c.m   :  Sans Collerette Millésime 

(No Vintage neck label)

IMP    : Impériale                 6 litres
MAT   : Mathusalem            6 litres
JERO  : Jéroboam                5 litres*
JERO  : Jéroboam                3 litres**
DMg   : Double Magnum     3 litres
Mag    : Magnum                  1,5 litre

* Bordeaux (4,5 litres jusqu’en 1985). 
**en Bourgogne et Champagne.

N.I.      : Non inspecté (Not appraised)
N.M.    : Non millésimé (No Vintage)

ABREVIATIONS

L’AB U S D ’A LCO O L EST DAN G ER EU X P O U R L A SAN T É .  CO N SO M M EZ AV EC M O D ÉR AT I O N .

ÉTIQUETTES (LABELS)
e.l.a  : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
e.a   : Abîmée (Damaged or torn)
e.t.a : Très Abîmée (Heavily damaged)
e.l.s  : Légèrement Sale (Lightly dirty)
e.f.s  : Fanée ou Sale (Faded or dirty)
e.t    : Tâchée (Stained)
e.t.h : Traces d’Humidité 

(Nicked or trace moisture)
e.q.i : Quasi inexistante ou 

en lambeaux (Tattered)
s.e    : Sans Étiquette (No label)


